
**Кейс-отзывы
наставников
и наставляемых
2024 г.**



Кейс-отзыв наставника

1. Общие сведения

Ф.И.О. наставляемого: Ватаманюк Любовь Юрьевна

Ф.И.О. наставника: Москалева Наталия Владиславовна

2. Рефлексивный анализ

Целевой контур программы наставничества преподавателя математики Ватаманюк Любовь Юрьевна определялся на основе формирования у молодого преподавателя навыка разработки рабочих программ дисциплин с учетом профессиональной составляющей, контрольно-оценочных средств для текущего и промежуточного контроля, составления календарно-тематических и поурочных планов; изучения нормативной документации. В этом году в связи с появлением классного руководства у Любви Юрьевны появился новый функционал и новые направления целевого контура программы наставничества: организация воспитательно-образовательного процесса в группе, проведение индивидуальной и групповой работы с родителями и студентами.

Планируемым результатом наставнической деятельности повышение профессионального уровня молодого преподавателя: освоение курсов повышения квалификации, участие в конкурсах профессионального мастерства, совершенствование методов и форм проведения уроков, повышение качества успеваемости студентов.

Достижение планируемых показателей осуществлялось в процессе совместной подготовки и проведения уроков и внеурочных мероприятий с наставником и преподавателями колледжа (проведение викторины «Уроки финансовой грамотности», участие в проекте «Безопасный труд в моей будущей профессии», «Марафон идей» в качестве куратора), подготовке и участием студентов в научно-исследовательских конференциях различного уровня.

Резюме

Анализируя процесс и результативность наставнической деятельности, с точки зрения целевых показателей и планируемых результатов, следует отметить, что у наставляемая, Ватаманюк Любовь Юрьевна на хорошем уровне прошла период наставничества и готова к самостоятельной преподавательской деятельности.

Кейс-отзыв наставляемого

Общие сведения

Ф.И.О. наставляемого: Ватаманюк Любовь Юрьевна

Ф.И.О. наставника: Москалева Наталия Владиславовна

Моим наставником стала Москалева Наталия Владиславовна, преподаватель ГБПОУ ПГК и заведующий отделением Промышленных технологий.

Выражаю огромную благодарность своему наставнику Наталие Владиславовне за оказание методической помощи на протяжении трех лет моей профессиональной деятельности в нашем колледже. Москалева Наталия Владиславовна - внимательный, опытный педагог, который успешно передает свой профессиональный опыт молодому педагогу. Она оказывала необходимую методическую помощь мне с учетом индивидуальных затруднений и выявленных дефицитов. За период моей работы она передала мне свой ценный опыт в организации учебного процесса и изучении методов обучения со студентами в колледже; правильной разработке методических материалов для студентов и проведении внеаудиторных мероприятий.

Педагог с большим опытом работы со студентами, она очень добрый и отзывчивый человек. В учебной деятельности делает все, чтобы достичь высоких результатов. Выработывает у студентов высокую работоспособность, настойчивость, самостоятельность, любовь к профессии, желание учиться, добывать знания самим.

За период работы со своим наставником, я получила много ценных советов, рекомендаций. Наталия Владиславовна научила меня организовывать работу со студентами. Благодаря нашей совместной работе с наставником я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с ребятами, ощутила поддержку в профессии и индивидуальном развитии, увидела сильные стороны и преимущества работы, повысила педагогическую компетентность.